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Κατάρτιση ηγετών
ΜΜΕ στο Ρότερνταμ,
Ολλανδία.
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να
μοιραστούμε τα σημαντικότερα σημεία
από την πρόσφατη εκπαιδευτική μας
δράση για το έργο Green Element, το
οποίο εκτυλίχθηκε από 9 έως 11

Απριλίου στη γραφική Ολλανδία!

Με οικοδεσπότη τη Nefinia, η εκδήλωση
αποτέλεσε ευκαιρία σύγκλισης
αξιόλογων εταίρων, όπως οι STANDO

LTD, Pnevma, Danitacom, Innovation

Ηive και GoDesk. Μαζί, ξεκινήσαμε ένα
εποικοδομητικό ταξίδι με στόχο την
ενδυνάμωση των ηγετών των ΜΜΕ με τις
απαιτούμενες δεξιότητες και γνώσεις για
να ηγηθούν των προσπαθειών
βιωσιμότητας.

Σελίδα 1

Είμαστε ιδιαίτερα ευγνώμων για τα
ανεκτίμητα σχόλια που λάβαμε από τους
ηγέτες των ΜΜΕ, τα οποία θα
συμβάλουν καθοριστικά στη βελτίωση
του περιεχομένου των μαθημάτων του
Εγχειρηδίου Εκπαιδευτών (WP3). 

Ως άμεσο αποτέλεσμα αυτής της
ανατροφοδότησης, το WP3 είναι έτοιμο
να αποδώσει σημαντικά αποτελέσματα.

Το ταξίδι μας προς τη βιωσιμότητα
αποκτά δυναμική με κάθε βήμα, και
είμαστε ενθουσιασμένοι από την
προοπτική να έχουμε απτό αντίκρισμα
στις επόμενες ημέρες.
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Ολοκληρωμένο πρόγραμμα σπουδών/
εκπαιδευτών ηλεκτρονικό εγχειρίδιο και
πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης για την
ηγεσία των πράσινων επιχειρήσεων
Το πρόγραμμα σπουδών GreenELEMENT είναι πρωτοποριακό, προσαρμοσμένο ειδικά
για να εξοπλίσει τους ηγέτες των ΜΜΕ με βασικές δεξιότητες σε θέματα
βιωσιμότητας, περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης και σεβασμού. Θα χρησιμεύσει ως
θεμέλιο τόσο για την πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης όσο και για τις εκπαιδευτικές
μας πρωτοβουλίες. Στο Πακέτο Εργασίας 3, θα οριστικοποιήσουμε το πλαίσιο του
προγράμματος σπουδών χρησιμοποιώντας τις γνώσεις από την τελική έκθεση του
Πακέτου Εργασίας 1, διασφαλίζοντας την απρόσκοπτη ενσωμάτωσή του σε όλες τις
δραστηριότητες του έργου.

Αυτό προετοιμάζει το έδαφος για τη
δημιουργία του Πλαισίου Ηγεσίας Πράσινων
Επιχειρήσεων και του συνοδευτικού
ηλεκτρονικού εγχειριδίου του εκπαιδευτή.

Αυτό το εγχειρίδιο θα προσφέρει:

Μεθοδολογίες διδασκαλίας και κατάρτισης1.

Αναλυτικό εκπαιδευτικό περιεχόμενο,

υλικό και δραστηριότητες
2.

Οδηγίες για τους εκπαιδευτές ΕΕΚ και τους
ηγέτες των ΜΜΕ

3.

Σύνδεσμος για
Ηλεκτρονικό Εγχειρίδιο

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι απόψεις που εκφράζονται είναι μόνο του ή των
συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν

υπεύθυνοι για αυτά.

Σελίδα 2
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